

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Krajcsik Ramon
Az Efézusi levél
Krisztus testének egysége

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Dr. Abaházi Attiláné	
Óravezető	Kuhárcsik Zoltán	
Kezdő ének	„Zengd Jézus nevét...”	77:1-3
Ima	Kuhárcsik Zoltán	
Szolgálat	Rác Noémi - vers	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Szentes Klára	5.Móz.26:5.a, 10
Gyermektörténet	Chelcea Dorin	
Szolgálat	Fu Zhengwen - ének	
	Kórus és Fekete István zeneszám	
Igeszolgálat	Nagy Tamás	Mt.22:37
	Szeress!	
Ima	Nagy Tamás	
Ének	„Isten drága, szent szerelme...”	108:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BUGYI KRISZTIÁN

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA AZ EFÉZUSI LEVÉL
KRISZTUS ÁLTAL FORMÁLT ÉLET ÉS LÉLEK-
IHLETTE BESZÉD

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS
ISTEN ORSZÁGÁNAK VALÓSÁGA (Mt. 6:9)

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Császi Dorottya Emese, Csegedi Károly és felesége, Csepecz Erzsébet és férje, ifj. Csepecz Erzsébet és családja, Cserbik Jánosné, Csókásiné Molnár Éva, Dán Sándor és felesége

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mándráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztojny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Kiskunhalas – Kis István lelkész

HÍREINK

Ráczné Kiss Noémit továbbra is Budakeszin kezelik a Rehabilitációs Intézetben. Köszöni az imákat, és kérjük továbbra is imádkozzunk érte! Aki támogatná a családot, adománygyűjtéskor a kosárba helyezheti névre szóló borítékban (Ráczné Kiss Noémi) az adományát, vagy gyülekezetünk számlájára is utalhat (Közlemény: Ráczné Kiss Noémi): 10404072-50495750-53561009.

Az ASI Magyarország (ez egy adventista laikus tagokból álló, egyházunkat támogató szervezet) összejövetelet szervez Budapesten **augusztus 24-26** között. 26-án, a szombati alkalom a Vigyázó Sándor Művelődési Központban (1173 Budapest, Pesti út 113.) kerül megrendezésre, és a délutáni istentiszteleten gyülekezetünk kórusa is szolgál majd.

Augusztus 26-án szombaton délután 17 órától Orvos Muzsikások koncertje lesz gyülekezetünkben.

Tyentés Emese következő lélekemelő alkalma **szeptember 9-én, szombaton lesz 14.00-16.00 óráig**. Cím: Hogyan lehet békességem? Emese szeretettel hívja és várja az érdeklődőket!

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



SZERESS!

„Isten törvénye egyszerű és könnyen érthető. Némelyek büszkén dicsekednek azzal, hogy ők csak abban hisznek, aminek a végére tudnak járni. Így megfélemeznek arról, hogy az emberi életnek és Isten természetben megnyilvánuló hatalmának vannak olyan rejtélyei, melyeket a legalaposabb vizsgálódás sem képes megmagyarázni. Isten törvényében azonban semmi titokzatosság sincs. Annak nagy igazságait mindenki megértheti. A leggyengébb képességű ember is felfoghatja ezeket a szabályokat. A legelmaradottabb is képes életének szabályozására és arra, hogy jellemét az isteni minta szerint formálja. Ha az emberek - legjobb képességüknek megfelelően – engedelmeskednének ennek a törvénynek, akkor nagyobb szellemi erőt nyernének ahhoz, hogy még jobban megértsék Isten céljait és terveit. Ez az előrehaladás nem csak a jelenlegi életre vonatkozik, hanem kiható az örökkévaló korokra is, mert bármilyen szintet is érünk el Isten bölcsességének és hatalmának megismerésében, mindig kifogyhatatlan végtelenség lesz még előttünk.

Isten törvénye megkívánja, hogy szeressük Istent mindenek felett, és felebarátainkat, mint önmagunkat. Ennek a szeretetnek a gyakorlása nélkül a legcsengőbb hitvallás is puszta képmutatás marad. 'Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és nagy parancsolat. A második pedig hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat. E két parancsolattól' - mondta Krisztus – 'függ az egész törvény és a próféták' (Mt 22:37-40).

A törvény tökéletes engedelmisséget igényel: 'Mert ha valaki az egész törvényt megtartja is, de vét egy ellen, az egésznek megrontásában bűnös' (Jak 2:10). A Tízparancsolat egyike sem hágható át anélkül, hogy a menny Istenehez hűtlenné ne válnánk. Az előírásoktól való legkisebb elhajlás is bűn, legyen az mulasztás vagy tudatos törvényszegés, és minden bűn Isten haragját vonja maga után. Az engedelmisség volt az egyedüli feltétele annak, hogy az ősi Izrael életében beteljesedjenek azok az ígéretek, melyek Isten választott népévé tették őket. A törvénynek való engedelmisség ma is hatalmas áldásokat hozhat egyének és nemzetek életében, éppen úgy, mint ahogy a zsidóknak hozhatott volna.

A törvénynek való engedelmisségre nem csak megváltásunk érdekében van szükség, hanem személyes boldogságunk és a körülöttünk élők boldogsága miatt is. 'A te törvényed kedvelőinek nagy békességök van, és nincs bántódásuk' (Zsolt 119:165) - mondja az ihletett kijelentés. Mindezek ellenére némely halandó úgy tárja az emberek elé a szent, igaz és jó törvényt - a szabadság törvényét, melyet maga a Teremtő igazított az emberi szükségnek megfelelően -, mint ami a szolgaság elviselhetetlen igája. De csak a bűnös, a törvényszegő az, aki a törvényt fájdalmas ígának tartja, és annak előírásaiban nem lel gyönyörűséget. Mert a testnek gondolata 'az Isten törvényének nem engedelmeskedik, mert nem is teheti' (Róm 8:7)."

(Ellen G. White: Szemelvények Ellen G. White írásaiból I. – Isten törvényének jellege c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. AUGUSZTUS 12.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből,
teljes lelkedből és teljes elmédből.”***

Mt.22:37